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Ο Γιώργος Λυσανδρίδης γεννήθηκε τον Αύγουστο του 1983 στη Λεμεσό. Είναι το μεγαλύτερο 
από τα τρία τέκνα των Κώστα Λυσανδρίδη, αδερφότεκνου του ήρωα Θεοδόση 
Χατζηθεοδοσίου από τους Στύλλους και Τζούλιας Κλειτή από την Κοντέα, και είναι πατέρας 
μίας κόρης.  

Αποφοίτησε το 2001 με άριστα από το Λανίτειο Λυκείο Α’. Υπηρέτησε ως Έφεδρος 
Ανθυπολοχαγός του Μηχανοκίνητου Πεζικού και ακολούθως σπούδασε Ηλεκτρονικός 
Μηχανικός και Μηχανικός Τηλεπικοινωνιών στο University College of London (UCL) όπου 
διετέλεσε για δύο χρόνια Πρόεδρος των Κυπρίων Φοιτητών του Πανεπιστημίου (UCL Cypriot 
Society). Το 2009 απέκτησε μεταπτυχιακό τίτλο στη Διοίκηση από το Imperial College.  

Είναι μέλος του ΕΤΕΚ, του Σωματείου “Ανόρθωσις” , του ΘΟΙ Αγίας Φύλας, του Σωματείου 
"Θεοδόσης Χατζηθεοδοσίου" και του Ναυτικού Ομίλου Αμμοχώστου, του οποίου διετέλεσε 
αθλητής για μια δεκαετία με σημαντικές επιτυχίες στην κολύμβηση.  

Διετέλεσε Οργανωτικός Γραμματέας της ΦΠΚ Πρωτοπορία Ηνωμένου Βασιλείου και μέλος 
του διοικητικού συμβουλίου της Φοιτητικής Ένωσης Κυπρίων Ηνωμένου Βασιλείου. Τον Μάϊο 
του 2007 εκλέγηκε Γενικός Γραμματέας της Νεολαίας του Δημοκρατικού Συναγερμού.  

Tον Νοέμβριο του 2009, προσλαμβάνεται ως κοινοβουλευτικός συνεργάτης στο Δημοκρατικό 
Συναγερμό, με καθήκοντα στη Διεύθυνση Οργανωτικού και στον Τομέα Τοπικής 
Αυτοδιοίκησης. Αναλαμβάνοντας πρωτοβουλίες και αξιοποιώντας τον ήπιο και συναινετικό 
του χαρακτήρα, καταξιώθηκε και αγκαλιάστηκε από τα στελέχη και την ηγεσία του ΔΗΣΥ. 
Μέσα από τις γνώσεις και το ιδιαίτερο τεχνολογικό του ενδιαφέρον, εκσυγχρονίζει τον τρόπο 
λειτουργίας του Κόμματος και ιδιαίτερα τα λειτουργικά συστήματα και διαδικασίες που 
αφορούν την επικοινωνία με τα μέλη, το μητρώο μελών και την οργάνωση στις προεκλογικές 
περιόδους.  

Το 2013 αναλαμβάνει κομβικό ρόλο στο Οργανωτικό Επιτελείο του Προέδρου της 
Δημοκρατίας, Νίκου Αναστασιάδη για τις εκλογές, ενώ στις Προεδρικές Εκλογές του 2018 
ηγείται της οργάνωσης και διεύθυνσης των εκλογικών επιτελείων σε παγκύπρια βάση.  

Το 2018, σε ηλικία 35 ετών, διορίζεται από τον Αβέρωφ Νεοφύτου, στην κορυφή της 
επαγγελματικής πυραμίδας του κόμματος, στις θέσεις του Διευθυντή Διοίκησης και του 
Διευθυντή Οργανωτικού του Δημοκρατικού Συναγερμού.  

Τον Σεπτέμβριο του 2022, μετά από 13 σχεδόν χρόνια επαγγελματικής πορείας στο 
Δημοκρατικό Συναγερμό, προσχωρεί στο επαγγελματικό δυναμικό της οικογενειακής του 
εταιρείας με την επωνυμία LYSACO (www.lysaco.eu) και καταπιάνεται με τον τομέα των 
ναυτιλιακών αλλά και των δημοσίων συμβάσεων.  

Τον Δεκέμβριο του 2022  διορίζεται από το Υπουργικό Συμβούλιο ως Πρόεδρος της 
Παγκύπριας Ένωσης Προσφύγων (www.pep.org.cy) 

 


